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OG BEDRIFTSUTVIKLING 1
Oppgave 10.1.9 Boutique - budsjettkontroll
a) b)

Busjettkontroll Budsjett | Regnskap Awvik Kommentarer Forklaring
Inntekter
Salgsinntekter 7 200 000 7175450 -24 550
Sum inntekter 7 200 000| 7 175 450 -24 550|Neg, lavere inntekt 0,34 % |Litt mindre, men ubetydelig
Kostnader

Lavere innkjgpskostnader, kanskje bedre avtale med
Varekostnader 2880000 2726671 153 329|Pos, mindre kostnad 5% leverandarene eller ny leverandar.
Lgnnskostnader 1500 000 1620460 -120 460|Neg, starre kostnad Flere pa jobb, kanskje mye overtid, kanskje lennsgkning
Husleie og strgm 1200 000[ 1200000 0
Markedsfaring 350 000 410600 -60 600(Neg, starre kostnad Brukt mer enn planlagt
Andre driftskostnader 450 000 375200 74 800(Pos, mindre kostnad Brukt mindre enn planlagt

Brukt mindre enn planlagt, renten har gatt ned, betalt inn
Rentekostnader 150 000 127 000 23 000(Pos, mindre kostnad lanet/redusert gjeld
Sum kostnader 6 530 000| 6 459 931 70 069|Pos, mindre kostnad Totalt lavere kostnader
Resultat 670000 715519 45 519(Pos, bedre resultat

Boutique sitt driftsresultat viser et positivt resultat, altsa overskudd.

Salgsinntektene er lavere enn budsjettert , men bare 0,34 %. Det har ingen betydning.

c) Kostnadene til vareinnkjep er 5 % lavere enn budsjettert og det er veldig bra. Reduserte varekostnaden gjer at bedriften far et bedre
driftsresultat.
Lgnnskostnader er en store kostnadspost, og her er budsjettet overskredet. Det er kanskje mulig a redusere denne kostnadene noe.

Markedsfgring har brukt mer penger enn planlagt pa sine aktiviteter, det er ikke bra.

Driftsresultatet er bra, men Boutique bgr fa mer kontroll over sine kostnader.
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